



**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам
Ежегодной Всероссийской
научно-практической конференции
«Кардиология на марше 2023»
и 63-й сессии НМИЦ кардиологии
им. ак. Е.И. Чазова
Минздрава России

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников и гостей ежегодной Всероссийской научно-практической конференции «Кардиология на марше 2023» и 63-й сессии НМИЦ кардиологии им. академика Е.И. Чазова Минздрава России.

Российское здравоохранение в рамках реализации федерального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» успешно решает поставленные государством задачи по снижению смертности от болезней системы кровообращения. Сегодня совершенствуется оказание медицинской помощи в первичном звене и в стационарах, увеличиваются объемы диспансеризации, повышается качество диспансерного наблюдения, а также развиваются программы льготного лекарственного обеспечения.

Так, за последние 6 лет число региональных сосудистых центров, оказывающих медицинскую помощь пациентам с острым коронарным синдромом и острыми нарушениями мозгового кровообращения, увеличилось на 41%. При этом расширение в 2022 году перечня методов высокотехнологичной медицинской помощи по профилю сердечно-сосудистая хирургия позволило увеличить доступность медицинской помощи, благодаря чему число пациентов, получивших высокотехнологичную медицинскую помощь по данному профилю увеличилось по сравнению с 2021 годом на 9,6 %.

Уверен, что сегодняшняя конференция откроет новые перспективы совершенствования медицинской помощи на основе самых последних достижений науки, будет способствовать обеспечению интеграции фундаментальных знаний и клинического опыта, станет очередным шагом вперед на пути к увеличению продолжительности жизни граждан нашей страны и повышению ее качества.

Желаю участникам и гостям конференции успешной и плодотворной работы, новых идей и крепкого здоровья.

Министр

М.А. Мурашко